
/

 
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 1ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1243ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO DISTRITO FEDERAL –
CRP 01/DF, REALIZADA NO DIA 28 DE JANEIRO DE 2021, À DISTÂNCIA, EXCEPCIONALMENTE, DADAS AS
CIRCUNSTÂNCIAS IMPOSTAS PELO CORONAVÍRUS. Às dezenove horas e quarenta minutos do dia vinte e oito de janeiro
de dois mil e vinte e um, sob a presidência da conselheira presidenta Thessa Guimarães, reuniram-se para a realização
da 1243ª Reunião Plenária Ordinária do CRP 01/DF as conselheiras e conselheiros Artur Mamed, Camila Maia, Carolina
Saraiva, Rafael Gonçalves, Rebeca Potengy, Regina Pedroza e Sílvia Reis. A conselheira Thessa faz a leitura da pauta do
dia: 1) Leitura e aprovação da ata da 1241ª reunião plenária ordinária; 2) Informes; 3) Planejamento estratégico; 4)
Alteração na gestão do CREPOP; 5) Discussão e deliberação sobre procedimento financeiro; 6) Entrega de carteiras; 7)
Pedagogia sistêmica; 8) Homologações. 1. Aprovação da ata da plenária 1241ª: a conselheira Sílvia realiza a leitura da
ata, que é aprovada por todas e todos os presentes, exceto pela conselheira Regina, que se abstém da votação dado
que não estava presente na referida plenária; 2. Informes: Sílvia informa sobre o levantamento sobre a atuação dos
psicólogos na rede de atenção à saúde, proposto pelo Conselho Federal e solicita apoio na divulgação e engajamento
dos profissionais desta área. A conselheira Carolina informa sobre a retomada das plenárias é�cas de forma virtual e irá
disponibilizar ao plenário o calendário das mesmas para que todos possam se organizar de modo que tenhamos quórum
para todas as reuniões.  3. Planejamento estratégico: dada a importância desta pauta, encaminha-se por realizar uma
plenária extraordinária no dia 11 de fevereiro, das 8h30 às 12h, tendo o planejamento como pauta única. 4. Alteração
na gestão do Crepop: a conselheira Sílvia consulta ao plenário sobre a possibilidade do conselheiro Artur assumir a
gestão do Crepop. Como todos os presentes estão de acordo, informa que a par�r da próxima segunda-feira haverá,
então, transição da técnica e da gestora do Crepop; 5. Discussão e deliberação sobre procedimento financeiro: o
conselheiro tesoureiro Rafael, juntamente com os demais integrantes da Diretoria, apresenta ao plenário mudança de
procedimento contábil quando o profissional devedor se torna inadimplente. A Diretoria propõe a revogação e
subs�tuição das dívidas a�vas administra�vas anuais pela aglomeração de todas as dívidas de um mesmo profissional
psicólogo em um único procedimento, o que o�mizará a execução judicial das mesmas. O plenário referendou e,
portanto, encaminhou-se dessa forma; 6. Entrega de carteiras: a conselheira Carolina contextualiza que, dado o cenário
da pandemia, acumulamos um quan�ta�vo aproximado de 700 carteiras entre março de 2020 e janeiro de 2021 que
ainda precisam ser entregues. Considerando a possibilidade de que a carteira profissional seja exigida no momento da
vacinação dos profissionais contra a Covid-19, sugere-se a retomada dos procedimentos de entrega de carteiras.
Propõe-se que a entrega seja realizada em diversos turnos durante as próximas semanas a par�r da organização de
grupos de até dez psicólogos por hora, respeitando todos os protocolos de segurança recomendados para este período
de pandemia. As conselheiras e conselheiros Rafal, Artur, Carolina, Camila e Rebeca se dispõem a colaborar com a
entrega. O coordenador-geral Francisco Cordeiro, juntamente com a conselheira Carolina, irão organizar as escalas e o
espaço �sico do CRP a par�r da próxima semana para a realização das entregas, que serão agendadas pelo setor de
atendimento; 7. Pedagogia sistêmica no âmbito da rede pública de educação do DF: a conselheira Camila trouxe o
debate sobre a Lei distrital nº 6.728 de 2020 que estabelece diretrizes para a u�lização de prá�cas sistêmicas nas
escolas do Distrito Federal. A conselheira Regina externou sua preocupação com a norma�zação legal de determinadas
perspec�vas teóricas em detrimento das demais. O conselheiro Artur trouxe questões acerca da prá�ca prevista na lei,
que tem por base a Constelação Familiar e Sistêmica, em especial a sua falta de cien�ficidade e de regulamentação
profissional. A conselheira Camila acrescentou ainda a preocupação em relação a u�lização de prá�cas terapêu�cas em
escolas, o que é cri�cado pela construção teórico-metodológica da psicologia escolar. Encaminhou-se pela criação de
um grupo de trabalho com par�cipação da presidenta Thessa, dos conselheiros, Artur, Camila e Regina, e do
coordenador-geral Francisco, para ampliar o debate e melhor fundamentar possíveis ações; 8. Homologações: 8.1.
Processos COF para homologação em Plenário. Relatora: Thessa Guimarães; 8.1.1. Processos de Registro de Pessoa
Física (124): Adriana Lima Ferreira; Adriele Amado da Silva; Alexsandro Luiz da Silva; Alícia Pinheiro Lourenço; Aline dos
Santos Santana; Aline Ellen Alves Queirós Cruz; Amanda Dieguez Barreiro de Menezes Silva; Amanda Gonçalves Barbosa;



/

Amanda Regis de Moura; Ana Carolina Madeira Silveira; Ana Karolina Costa da Silva; Ana Paula de Santana Biângulo;
Ana Paula Lopes França; André Camilo da Silva; André Luiz Mendes Ramos Pereira; Andréia Aparecida de Oliveira;
Andressa Mar�ns Ribeiro; Andreza Gonçalves Braga; Aquila Priscila Pinto Alves; Ariene Le�cia do Nascimento Ramos;
Beatriz Cunha Cardoso Rocha; Beatriz Oliveira Fagury Videira; Bethânia Gomes Mar�ns de Almeida; Bruna Mazarella
Nóbrega de Santana; Brunno Ma�os de Almeida Rabelo; Bruno Câmara do Nascimento; Camila Marinho Ribeiro
Magalhães; Camila Ribeiro Borges Alves; Caroline Gomes Ramos; Catharina Miller Cou�nho; Clara Lima Rodrigues;
Daniel Moraes Camara Filho; Denise Sousa Aguiar; Dielry Alves dos Santos; Ediana Calegário; Emanuelle Rodrigues
Carnaúba e Silva; Fabiana Silva Almeida; Fabiane Rodrigues de Siqueira; Fernanda Âlcantara Parente Farias; Fernanda
Costa e Silva; Flor de Liz Carvalho da Silva; Francisco Rafael Beserra Sousa; Francisco Ronney Ferreira Dias; Gilvan Vieira
Lima; Gizelly Monalisa Montesuma Maia; Gustavo Lopo Fagundes; Heloísa Ba�sta de Carvalho; Hozanna Victoria da
Silva Nogueira; Ingrid Silveira Fleury Nogueira; Isabelle Modesto de Macêdo; Isolina Aparecida Matos; Janaína Costa
Barros da Silva; Janaína Sousa Rabelo; Jeanne Muzeka; Joara da Silva Claudino Pestana Menega�; Jorge Thiago de Lima
Campos; Juliana Andreza Soares dos Santos; Juliana Cardoso Farias; Kamila Moreira Gonçalves; Karoline Alves Rodrigues
Fernandes; Kérita Priscila Lima Vasconcelos; Késsia Barbosa Ma�os; Laiane de Souza Ramos; Larice da Silva Santos;
Larissa Akemi Valença Mizuno; Larissa Cris�na Oliveira Silva; Larissa Vasconcelos de Alencar; Layane Pereira Gomes;
Léia Silva de Oliveira; Leidiana de Souza Pereira; Leonardo Davi Silva Aprígio; Le�cia Rosa Rodrigues Machado; Lorrane
Clarinda Teixeira Szerwinski; Lorrany Pessoa Leandro; Luana Karoline Gonsaga; Luany Gonçalves Ne�o; Lucas Henrique
Fernandes Brito; Ludmila Sales Rosa; Luís Fernando Fernandes Ferreira; Luísa Rodrigues Cunha; Luíza Tavares de Oliveira
Souto; Maiara Nogueira Cosme; Manoel Vitor Noleto Santos; Manuela Santos do Nascimento; Marcella Rodrigues Valim
Ferreira; Marcelo Pereira Leite; Maria Eduarda Mar�ns Barbosa; Maria Elisa das Chagas Moura; Mariana Castro Gomes;
Mariana Cris�na Rodrigues de Abreu; Mariana Mar�ns Pedersoli; Marina de Oliveira Guimarães; Marlane de Oliveira
Farias Santos; Matheus Lima de Sousa; Matheus Rodrigues Niemeyer; Mercia Correia Lazzare�; Michele Rodrigues
Costa; Mikaelly de Araújo Aquino; Mírian Ribeiro de Rodriguez; Mitaly Regina Ba�sta Figueiredo; Mônica Gomes Santos;
Nadine Lopes da Silva; Nadjanara Alves Vieira; Natália Ba�sta Lima; Natália Ribeiro Teixeira; Nathália Kassia Lira
Amorim; Pedro Henryque Caldas Bello�; Pedro Ribeiro de Brito; Phabiany Rosa dos Santos; Priscilla Stemler da Cunha
Veiga; Priscilla Torres de Menezes Freitas; Priscylla Rodrigues de Souza; Randerson Vieira Tavares; Raquel Braga Garcia;
Raquel Lourenço de Andrade; Renata Alves Monteiro; Renata Perderneiras Saraiva Santos; Samantha Lima Brito; Sara
Dalete Calheiros do Nascimento Lopes; Sheyla Alves Cardoso Mendes; Taíza Tomé de Souza; Tayná Alencar Fonseca;
Thainá Chaves Siqueira; Virgínia de Castro Barbosa Viana;  8.1.2. Processos de Rea�vação de Registro de Pessoa Física
(07): Ana Cris�na Mello Barbosa; Anelise Costa Nascimento; Cleide Helena Soares Hungria Veloso da Silveira; Cris�ana
de Castro Mesquita; Isis Pereira Silva; Lara Mundim Moreira; Sabrina Vieira Morhy Péres; 8.1.3. Processos de
Transferência de Registro para o CRP-01 (06): Bruna Ledo Tasso – CRP-02; Gilmara Silva de Siqueira – CRP-18; Isabela
Gonçalves Correa Lelis – CRP-09; Isabela Silva Rocha – CRP-04; Lizziane Santos Lôbo – CRP-02; Taináh Maria Santos –
CRP-05; 8.1.4. Processos de Transferência de Registro para outros CRPs (03): Aldo Zaiden Benvindo – CRP-06; Dalva
Barbosa – CRP-03; Melissa Kunze Carraro Muller – CRP-12; 8.1.5. Processos de Cancelamento de Registro de Pessoa
Física (26): Ana Clara de Azevedo Miranda; Bruno Nunes Polcheira Leal; Carla Rodrigues Braga do Nascimento; Cín�a
Graça dos Santos; Cláudia Márcia Ramos da Silva; Cláudia Regina de Oliveira Portas; Danielle Rodrigues Mar�ns; Érika
da Silva Barreto; Gresielle Mota Gomes; Jéssica Silva dos Santos; Lorena Rodrigues Alves Costa; Maria Cris�na Garcia
Amorim de Alencar Dixini; Maria da Penha de Oliveira; Maria das Graças Machado Bri�o; Mariana Borges Pires; Monike
Pontes Silva; Patrícia Andrade San�ago Silva Mello; Paula Frassine� Costa da Silva; Paula Santana Costa Gomes;
Railander Quintão de Figueiredo; Renata Mendes Naspolini dos Anjos; Renata Reis Moura; Rosane Gonçalves de Lima;
Sérgio Henrique Aparecido Cardoso; Tanieli de Moraes Guimarães Silva; Vera Lúcia Nogueira da Costa Cordeiro; 8.1.6.
Processos de Registro de Pessoa Jurídica (01): Espaço Terapêu�co Imersão Ltda; 8.1.7. Processos de Cancelamento de
Registro de Pessoa Jurídica (01): Clínica de Psicologia, Fono, Mul�disciplinar Interagir Ltda; 8.2. Re�ficação: na pauta
da reunião plenária nº 1242, o nome Adriana Rodrigues Albuquerque foi relacionado erroneamente na seção “Processos
de Registro de Pessoa Física”. A seção correta é “Processos de Rea�vação de Registro de Pessoa Física”, portanto, fica
homologada a rea�vação de registro da referida profissional. Nada mais tendo a registrar, eu, Sílvia Reis, conselheira
secretária, transcrevi a presente ata que segue assinada pelas e pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por Sílvia Reis, Conselheira(o), em 18/02/2021, às 15:50, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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Documento assinado eletronicamente por Carolina Saraiva, Conselheira(o), em 18/02/2021, às 16:15, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rebeca Bandeira de Souza Potengy, Conselheira(o), em 18/02/2021, às
16:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro
de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Camila Moura Fé Maia, Conselheira(o), em 18/02/2021, às 17:51,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Thessa Laís Pires e Guimarães, Conselheira(o), em 18/02/2021, às
21:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro
de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Artur Mamed Cândido, Conselheira(o), em 18/02/2021, às 22:04,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Gonçalves de Santana e Silva, Conselheira(o), em 19/02/2021, às
11:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro
de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Regina Lúcia Sucupira Pedroza, Conselheira(o), em 19/02/2021, às
11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro
de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0280493 e o código CRC
C3AF784D.

Referência: Processo nº 570100040.000001/2021-46 SEI nº 0280493
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